

# BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Baja, Vörösmarty Mihály-utca 4.  
Telefonszám: 45.

Felelős szerkesztő:

Vitéz FEHÉRVÁRY DEZSŐ.

Előfizetés egy hónapra 30000 K.  
Egyes példányszám ára 1500 K.  
Megjelenik hétköznaponként délután 12 órakor.

## A hadirokkantjártulékok felemelése.

Az ujonnan megállapított hadiözvegy és hadiárva illetmények.

A népjóléti kormány legutóbbi rendeletével segített valamennyire a hadirokkantak, hadiözvegyek és hadiárvaik helyzetén, amennyiben az eddigi minimálisan kevés illetményüket felemelte.

Az ujonnan megállapított illetmények a következők: A legalább 25 százalékos hadirokkantak régi évi 430 ezer koronás illetménye helyett évi 720 ezer koronában nyert megállapítást. A legalább 75 százalékos rokkantak illetménye évi 2 millió 400 ezer korona a régi 1 millió 260 ezerrel szemben. A 100 százalékos rokkantak ezután évi 6 millió koronát kapnak az eddigi 2 millió 889 ezer koronás illetmény helyett.

A hadiözvegyek hős halált halt férjük elért rangja szerint megállapított évi illetményben részesülnek. Ezen ujonnan megállapított hadiözvegy illetmények a következők: Volt legénységi állományu

egyének özvegyei a régi 288 ezer korona helyett évi 480 ezer (havi 40 ezer) koronát, hős halált halt altisztek özvegyei a régi évi 482 ezer korona helyett most évi 840 ezer koronát kapnak. Rangosztályba sorolt havidjások, tisztek hadiözvegyei a régi 570 ezer koronás illetmény helyett most évi 1 millió 80 ezer koronás illetményt kapnak.

A hadirokkantnak nevelési pótlékra igényel bíró, törvényes, törvényesített, örökbe fogadott, házasságon kívül született gyermeke részére az ujonnan megállapított nevelési pótlék a miniszteri rendelet értelmében az atya illetményének egy tizede, atyátlan hadiárva részére pedig az ujonnan megállapított özvegyi járadék egy ötöd része. A nevelési pótlék legkisebb összege minden egyes gyermek után évi 70 ezer (havi 6 ezer) korona lehet.

## Nagy vihar és felhőszakadás volt tegnap Budapesten.

A Népszavát elöntötte a víz. — Rengeteg kárt okozott a pincékbe zuduló víz.

Budapest, július 17. — Tegnap este 5 óra után két és fél óráig tartó felhőszakadás ontotta áráját Budapestre és különösen a hatodik, hetedik és nyolcadik kerületben okozott óriási károkat. A Podmaniczky-utca, Baross-utca, továbbá a Nagyteplom-utca és Népszínház-utca közötti városrész szenvedett legtöbbet.

A Konti utcában az áradat elöntötte a Népszava nyomdahelyiségét.

A tűzoltókat összesen 300 helyre hívták segítségül. Harmincöt szivattyúval vonultak ki a tűzoltók

a legjobban fenyegetett helyekre. A felhőszakadás folytán emberéletben nem esett kár, annál több azonban a pincékben, raktárakban felhalmozott árukban. Különösen rengeteg fűszerárú ment tönkre.

Kellemes ujtás a baja-budapesti vonatokon. Hólaaptól, július 18-tól kezdve a baja-budapesti éjjeli és nappali közvetlen vonatokon, az I. és II. osztályú jegyvizsgálók az egész uton ugyanazok maradnak, az utasok tehát megszabadulnak a háromszori jegyvizsgálat kényelmetlenségeitől.

## A franciák súlyos vesztesége Marokkóban.

A rifkabilok elfoglalták Taza pályaudvarát, mely az ottani hadműveletek központja volt.

Páris, július 16. — A francia marokkói csapatokat rendkívül súlyos vereség és veszteség érte. A rifkabilok erős lendülettel elfoglalták Taza pályaudvarát, ahol rengeteg élelmiszer és hadianyag volt felhalmozva a raktárakban. E pályaudvar visszafoglalására a francia csapatok nagy erőfeszítéseket fognak tenni. A tazi pályaudvar volt a központja az ottani hadműveleteknek és ha nem sikerül visszafoglalni, akkor a franciák kénytelenek lesznek megkezdni az általános visszavonulást, hogy frontjuk egységét megmenték. Ez annál végzetesebb a francia hadműveletek szempontjából, mert a legközelebbi védelmi vonal nem olyan erős, hogy a rifkabilok nagyobb offenzíváját kibírhathatná.

Páris, július 16. — Egy francia osztagot a rifkabilok teljesen körülrártak. Francia repülőgépek siettek a körülzárt csapat védelmére.

## Egy tűzoltótszist szándékosan gyújtotta fel a szentesi városházát.

Budapest, július 17. — Mult-ét csütörtökjén kigyulladt a szentesi városháza déli időben, amikor az épületben alig tartózkodott egy-két ember a tűzvédelmi toronyban figyelőket hivatásos tűzoltón kívül.

A tűz kitérésének módja és ideje azonnal azt a gyanút kellette, hogy gyújtogatás történt.

A nyomozást megindították és gyors lefolytatására szegedi detektívek kiszálltak. Dobby Zoltán vezette fel.

A nyomozás eredménye szándékos. A városházát az eddigi nyomozás szerint Bagi Imre tűzoltótszist gyújtotta fel.

A gyújtogatás indító okára világot vet Bagi Imre tűzoltótszistnek egy taráti körben nemrég tett nyilatkozata, hogy a város nem akar modern tűzoltófelszerelést szerezni, de majd egy legközelebbi tűzkatasztrófa kényszeríteni fogja a várost a tűzoltófelszerelés beszerzésére.

A tanú kihallgatásból kiderült az is, hogy a tűz kitérése előtt közvetlenül Bagi Imre járt a városháza padlásán. Megerősíti a gyanút az is, hogy a padlásán egy budapesti újságlapot találtak kitépve, amelyen egy tüzeset volt leírva. Az újságlap folytatását megtalálták a detektívek házkutatás alkalmával Bagi Imre lakásán.

A megtevélyedett tűzoltótszist letartóztatták.

## Ezrekre menő tömeg várta Bárány Istvánt és az FTC. vízipólo csapatát a budapesti keleti pályaudvaron.

Bpest, jul. 17. — Tegnap este érkezett Budapestre a párisi nagydíj nyertese, Bárány István, a világhírű egri uszó. Ugyanakkor érkezett az FTC. diadalmas vízipólo csapata is. A fogadásnál megjelent József Ferenc dr. királyi herceg, Donáth Leó dr., az uszós szövetség elnöke, aki melegen üdvözölte Bárány Istvánt. Az üdvözlés után a megjelent nők virágerdővel borították el Bárányt. Dr. Fritz Ernő az FTC. vízipólo csapatát üdvözölte, majd Mándoky Sándor a Move nevében köszöntötte Bárány Istvánt az egri Move tagját. Majd az ünnepek köszönték meg a meleg fogadtatást.

Antal Endre józsefvárosi kántor temetését ma, pénteken reggel 8 órakor tartotta meg a józsefváros plébánia. A temetésről holnapi számunkban számolunk be.



## Fehér cipők reklám áron!

Szandálok, teniszcipők rendkívül olcsón.

**KATTABINKA JÓZSEF és FIA**

Telefonszám: 206.

cipőruházában.

Telefonszám: 206.



# LÁZAR SÁMUEL VÖRÖSMARTY-UTCA 8. (Központival szemben.)

## OPTIKA

szemüvegek, csipetők eredeti (védjegyes) Zeiss és Meniscus lencsékkel. Receptmunkák s javítások gyorsan, pontosan s —: olcsón készülnek. —:

## FÉNYKÉPÉSZETI

cikkek és készülékek nagy raktára, szakfényképészeknek külön nagybani osztály. Gyári árból nagy árengedemény.

## SPORTSZEREK

footballok, football cipők, vívó-felszerelések, raketek, tennis labdák, boxfelszerelések stb. A világhírű Liga Serum készítmények délmagyarországi egyed-  
—: árusítása. —:

## RÁDIÓ KÉSZÜLÉKEK

salkatrészek, villamosági anyagok, erős és gyengeáramu szerelések legolcsóbb napi áron.

Betegápolási cikkek, gummiárak, kötszerek, „Tetra“ Hygienikus babakelengyök nagyválasztékban. Szabadalmazott „Compress haskő-ök“ mérték után készülnek.

## A mezőgazdasági terményeknek tűzvesztől való megóvása.

### Tűzbiztonsági intézkedések a mezőgazdasági termények cséplésénél. — Rendőri büntető rendelkezések.

A községi előjáróság köteles meggyőződést szerezni a tűzfecskendő és egyéb tűzoltószerek és eszközök használhatóságáról és az észlelt hiányok pótlásáról olyan időben köteles gondoskodni, hogy a tűzoltószerek a hordás megkezdésekor teljesen használható állapotban legyenek. Az e téren szerzett tapasztalatairól és a tett intézkedéseiről az előjáróság az elsőfokú közigazgatási hatóságnak legkésőbb minden év május hó 1-éig jelentést köteles tenni. Nagyobb községekben az előjáróság arról is gondoskodik, hogy lehetőség szerint egy pár felszerszámozott ló a behordás és cséplés idején állandóan rendelkezésre álljon.

A közös szérű kijelölésénél a tűztávlatok betartására és különösen arra kell figyelmet fordítani, hogy a szérű az épületektől és a vasuti sinektől legalább 100 méter távolságra legyen.

A szérűn az asztagokat (kazlakot, boglyákat) úgy kell elhelyezni, hogy az uralkodó szél irányába azok szélessége és ne hosszúsága jusson és hogy tűz esetén az uralkodó szél a szikrákat ne a község felé vigye.

A közös szérűn több fő vízartalmu mezei kutat kell létesíteni, amelyeket a víznek a hulladéktól való mentesítése céljából megfelelően be kell fedni.

Minden gazda köteles gondoskodni arról, hogy terményeinek behordása alatt terményei mellett kádban vagy hordóban legalább két, állandóan vízzel telt veder, valamint egy csáklya rendelkezésre álljon.

A közös szérűn állandóan nagyobb mennyiségű és több helyen elosztott porhanyított földet, valamint megfelelő számú ásót, kapát és gereblyét is kell készletben tartani.

Minden szérűn az egyes asztagok (kazlak, boglyák) között

legalább 15 méter széles utat kell hagyni.

Csak olyan gőzcséplőgéppel szabad csépleni, amelynek tüzelő és szikrafogó szerkezete a tűzbiztonsági követelményeknek minden tekintetben megfelel.

A gőzcséplőgépeknek akként kell szerkesztve lenniük, hogy a kihulló salak vízbe kerüljön. Ha a hamulada nem volna ilyen szerkesztetű, alája megfelelő gödröt kell ásni és azt állandóan vízzel megtöltve kell tartani.

Erősebb szél idején a cséplőgép működése szüneteljen.

Ha a cséplőgépet robbanó anyag (benzin, petroléum stb.) hajtja, a robbanó anyagok tartására és használatára nézve fennálló szabályokat is a legszigorúbban meg kell tartani.

A szérűkertben vagy a szérűkőn tilos a dohányzás.

A község belső területén fedetlen és be nem épített nyárikonyhák használata általában tilos.

Minden gazdálkodó házbirtokos köteles gondoskodni arról, hogy házában kéményei tiszták legyenek s kéménytűz ne keletkezhessek.

A fentebbi tűzbiztonsági intézkedések irányadók akkor is, ha a terményeket a külső tagokon hordják össze és ott cséplik ki.

A pályamenti birtokosok, illetőleg a bérlok a mezőgazdasági termények learatásánál, ahol a termés egyenlően beérte, a vasúthoz legközelebb eső részen kötelesek megkezdni.

A learatott terményeket a vasutvonalak mentén a sinektől minél távolabb, de legalább 100 méter távolságra kell összerakni.

Araáskor köteles a pályamenti gazdaközönség a tarlót a vasut mentén, legalább 100 méter szélességben az aratók nyomában haladéktalanul feltisztogatni (felgereblyézteni) és az első kereszt (boglya) sortól 5—10 méter tá-

volságban a vasut felől legnagyobb 3 méter szélességű védőszántást végezteni.

Aki ezen miniszteri rendelet rendőri rendelkezéseit és tilalmait megszegi vagy kijátsza, amennyiben cselekménye súlyosabb büntető rendelkezés alá nem esik, kihágást követ el és 15 napig terjedhető elzárással és 120.000 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő.

Az e rendelet alapján megindítandó kihágási ügyeket soronkívül intézik el az illetékes bíróságok.

## A bajai kereskedelmi iskola tanulmányi ki-rándulása.

Élénk arcú, villogó tekintetű, hátizsákos, podgyásos, 35 főből álló kis diáksereg indult utnak f. hó 4-én este a bajai vasutállomásról két tanárja, Legányi Dezső igazgató és Kovács Antal vezetésével. Budapesten át 5-én délután érkeztek Miskolcra, hol hatalmas felhőszakadás kísérte őket szálláshelyükre, a felső kereskedelmi iskolába. A zivatar s pihenő után mindjárt ki is ruccantak egy kis sétára az Avasra. A séta után lepihentek, hogy erőt gyűjtsenek másnapra. 6-án Diósgyőrbe mentek át s az állami vas és acélgyárat tekintették meg, különösen a hengerműveket, szög- és csavargyártást. A gyárban ebéd után a Kolba M. és fia papirgyárat látogatták meg, majd a festői háromi tóhoz és Lilla fűtredre rándultak át. Vacsorára Miskolcra tértek vissza s 7-én reggel Szin állomásig vonattal, onnan pedig az apostolok lován Szin, Szinpetri és Jósvalfó községeken át az aggteleki cseppkőbarlang új bejáratához mentek. A hátizsák szolgáltatta ebédet faskasátsággyalelfogyasztva a sok egymásra halmozódó fenséges látványt beívó szemmel vonultak át a cseppkőbarlangon s a barlang aggteleki kijáratánál levő menedékházban almodták végig ismét a barlang csodáit. 8-án reggel gyalogszerrel Aggteleken át gyönyörű erdős uton Rudsbányára,

gr. Gvadányi József szülőhelyére, innen pedig Ormos pusztára mentek és este érkeztek Barcika—Putnokon át vonaton Egerbe. A 9-iki egri reggelt a pompás új versenyszodában fürdőzéssel kezdték meg. Majd megtekintették a Dobó-szobrot, a várat, Gárdonyi Géza sírját és lakóházát, hol Gárdonyi fia kalanzolta őket, a minarettet, a Knézich-házat, az érseki lyceum kép-, régiség- és könyvtárát, s ennek nevezetességét, Mikes törökországi leveleinek eredeti kéziratát. Ellátogattak a székesegyházba, majd a régi csii'agvizsgalóba, d. u. pedig 2 pincészetet tekinttek meg. Végül az érseki kerten át ismét az uszodába mentek lemosni a nap porát. 10-én hajnalban Füzésatonyon át Parádra indultak, ott megtekintették a fürdőhelyet, D. u. Salgótarjánba utaztak, hol az acélgyár szállásolta el őket. 11-én d. e. az acélműveket, a szer-

szám-, drót és szeggyárat, a drót kötélpályát s a vi lanytelepet nézték meg. D. u. fogaskerekűvel Salgóhányatelepre mentek, hol egy szentárnát tekintettek meg. Majd a Petőfi megénekelte és Petőfi emléktáblával ellátott Salgóvárhoz rándultak s azután Tarjánba visszatérve éjfélkor Budapestre utaztak. A szakadó eső elmosta Budapest megtekintésének

## Zürichi jegyzés.

(1925. július 17. délelőtti.)

Zürichben 100 magyar koronáért 0'0072'55 svájci frankot fizettek

## A Magyar Nemzeti Bank

hivatalos árfolyamai július 17. délelőtti.

Egy darab	Eladás		Vétel
	magyar korona		
Dollár	70960	71890	
Dinár	1224	1262	
Szokol	2105	2117	
Lei	340	342	
Német márka*	16860	16860	
Lira	2640	2656	
Angol font	245,000	247,000	
Osztr. korona	9985	10045	
Svájci frank	13780	13860	
Lengyel márka			
Hollandi forint	28450	28620	
Francia frank	3358	3378	
Napoleon ar.			

\*A jegyzés egybillió papírmárkára vonatkozik

Budapesti terménytőzsde  
(1925. július 17. délelőtti.)

Buza	427.500	466.000
Buza új	410.000	420.500
Rozs	395.000	400.000
Rozs új	355.000	360.000
Arpa	270.000	280.000
Zab	450.000	460.000
Tengeri	282.500	287.000
Korpa	262.500	265.000

Szakszerű és olcsó  
**kerékpár-  
javítások**

és új angol

**kerékpárok**

kedvező fizetési feltételekkel

**SZABÓ GÉZA**

mechanikusként.

Baja, halpiaccal szemben.

Egy eredeti Műhazsani 10-  
kötőgép olcsón eladó

**Férfi öltöny**

mérték után divatos, jó minőségű  
gyapjuszövetből

**1 milliótól.**

Kitűnő minőségű

**mosó öltöny**

**550 ezertől.**

Hozott kelméből I. rendű műanyag  
val készítek olcsó árban.

**BABOCZAY KÁROLY**

uriszabó  
Attila-utca 19. sz. n.

**Avasi-crème**

szeplő ellen

**az Apolló-  
illatszertárban!**

(A Mozi mellett.)

Alkotmány-utca 14. sz. háza  
azonnal beköltözhető lakással

**eladó**

és 42 hold szántóföld bérelhető

**k i a d ó**

Ertekezni lehet Széle Ferenccel  
órás és ékszerésznel, Baján

## BAJAI BÉRAUTÓ VÁLLALAT .:

Mátyás király-tér 8.

Ideiglenes telefon hívó 164.

Viteldij a hajóhoz vagy a vasúthoz személyenként 15 000 korona.  
Személy fuvarozást jutányosan eszközöl vidékre is

Előzetes bejelentésnél lakástól fuvaroz.

tervét és így az esti hajó helyett a délutáni Sárbogárdi vonattal jöttek vissza Bajára.

A tanulmányi kirándulás gyönyörű terv szerint minden akadály és baj nélkül ment végbe. A megővő fiúk távolba vesző tekintettel áradozva beszéltek el a látottakat s a szerzett tapasztalataikat.

E tapasztalatokban gazdag kirándulás költségei bámulatosan kicsinyek voltak. A szerint, hogy az egyes fiuknak a vasúton milyen kedvezményük volt: semmi, tisztviselői, vagy szabadjegy; az összes költsége egy-egy fiuknak: 500.000, 450.000, vagy 300.000 K volt. S hála a keresk. iskolai tanári kara nemesszivűségének, hogy 2 tanulóknak 500.000, 2 nek 400.000, 2-nek 350.000, 4 nek 300.000, 3 nak 250.000, 1 nek 200.000 és 1 fiuknak 100.000 K. összesen 4.750.000 K segély nyújtásával lehetővé tették, hogy a szegényebb fiúk is résztvehessenek a dus tapasztalatu tanu manyi kirándulásban.

**HIREK**

— Szerkesztőségünk köréből. Vitéz Fehérváry Dezső felelős szerkesztőnk szabadságáról visszavertvén a mai naptól kezdve ismét ellátja felelős szerkesztői tisztét.

— Vitéz Szikra Dezső munkatársunk, az egész megyében ismert és kedvelt poéta versei mind sürűbben jelennek meg a Budapesti megjelenő „Nemze.” című folyóiratban, melynek legújabb száma is hozza Vitéz Szikra Dezsőnek egy hangulatos kis versét. Munkatársunk sikerének bizonyára olvasótáborunk osztatlanul örvend.

— Landesberg Jenő dr. a szegedi kereskedelmi és iparkamarának ügyvezető titkára ügyvédi vizsgát tett, szolgálatát azonban a kamarára kebelében továbbra is fentartja, hogy így utoljára ismeretait a kamarában tömörült kereskedő és iparos társadalom hasznára értékesíthesse.

— Találtak. A m. kir. államrendőrkapitányságnál egy női arany fűggő és egy női fejkendő talált tárgyként kezeltetik. Igazolt tulajdonosa átveheti a rendőrkapitányságnál.

— Behelyettesítés a városi közgyűlési hivatalban. Odobasics Gyula városi közgyám nyugalomba vonul. Helyére a városi közgyűlési hivatal vezetőjévé Wunderlich József adótisztet, t. b. számvevőt helyettesítik be július hó 20-á körül.

— Árlejtségi hirdetés. Baja városi közkórháza szükségletét képező 70 (hetven) drb. I-ső minőségű, 2 mtr. 20 cm. hosszú, 1 mtr. 34 cm. széles, 490 kgrm. súlyu, kettős (dupla) téli fehér gyapju takaró, melynek mintája a kórházi gondnoki hivatalban a hivatalos órák alatt megtekinthető, valamint 20 (husz) drb. tiznegyedes, 170x180 cmtr. méretű, sötét színű, I-ső minőségű gyapju kendő szállításiára f. évi augusztus hó 5 én délelőlt 10 órakor a városi közkórház gondnoki hivatalában nyilvános árlejtsést tartok. Kellőképpen felbélyegzett, zárt, irásbeli ajánlatok a jelzett időpontig „Ajánlat Baja városi közkórháza takaró és kendő szükségletére” jelzéssel, a kórházigazgatóságához címzetten nyújtandók be. Hiányosan felszerelt, elkészen beérkezett ajánlatok figyelembe nem vétetnek. Ajánlattevő tartozik az árlejtsé megkezdése előtt a vállalati ésszeg 2 százalékat bányapénzben, vagy takarékpénztári betétkönyvben elhelyezve a kórházpénztárnál letétbe helyezni s ezen összeget a szállítási elnyerése esetén kívánatra óvadék gyanánt 5 százalékra kiegészíteni. A szállítást az odaitélelőltől számított 30 napon belül feltétlenül be kell fejezni. Baja, 1925. július 14 én. Dr. Réna s. k. igazgató.

— Megnyit a mohácsi művésztelep. Megirtuk, hogy Mohács város polgármestere a mohácsi társadalom nagyarányu támogatásával a képzőművészeti főiskola 35 művésznövendék részére művésztelep létesítését vette tervbe. Mint mohácsi tudósítónk írja, a művésznövendékek már megérkeztek Mohácsra és a legszeretetteljesebb fogadtatásban velt részük.

**A Nemzeti Szálló**  
színháztermében a világhírű

**U-F-E-R-I-N-I**

udvari bűvész és illuzionista társulatával

**július hó 23. és 24. én, szerdán és csütörtökön lép föl.**

Jegyek elővételben Lukács trafikban és Wagner könyvkereskedésben kaphatók.

**Központi Kerlmozi**

Szombat, július hó 18 án este fél 9 órakor.

**?**

A filmet Dankó Lajos városunk kiváló cigányprimása teljes zenekarával kíséri. Helyárak: Asztali ülés 10.000, zsölje 5000 K.

— Egy női kötött kék szveter, nyakon körül sál forma külön köcsü folyó hó 16 án, csütörtökön 12 és 1 óra között hajó állomásra menetközben a kocsirol leveszett, a Bajaszentistváni vámháztól Madách Imre uccáig terjedő útvonalon. A becsületes megtaláló szolgáltatassa be a bajai rendőrséghez, vagy a bajaszentistváni vámháznál a vámosnak, a megtaláló megfelelő jutalomba fog részesülni.

— Halálozás. Öszinte részvétellel értesülünk, hogy Fiedl Gyula nyugalmazott mélykúti főjegyző kedden reggeli betérésében elhunyt. Temetése július 16 án, csütörtökön volt óriási részvétellel. A környékből sokan utaztak Mélykútra, hogy a közbecsülésben állott nyugalmazott főjegyzőt utolsó útjára elkísérjék. Bácsalmásról Koller

— Oszkár dr. főszolgabíró és Wörös Béla főjegyző vezetésével a közgazgatás részéről többen résztvettek a temetésen.

— Talált hulla. A Duna Decs községhez tartozó szakaszán a parton egy 165 cm. magas férfi csontvázat találtak, melyet valószínűleg a tavaszi áradás vetett ki a vízből a partra. A már csontvázra oszlott hullán sötétkék ruházatot, szürke felöltőt és magas-szaru fekete fűzős cipőt találtak.

**Szerkesztői üzenet.**

H. József, Baja. A levelébe említtetteknek utána nézünk mi is. Foglalkozni fogunk az ügyel.

Kiadótulajdonos: Vitéz Fehérváry Dezső.  
Kiadóhivatal vezetője: Ács Gergely.  
Felelős kiadó: Kránitz István.

**(-) URBANIA MOZGO (-)**

Július hó 18 án, szombaton este fél 9 órakor.

Csak 1 napig! **Medgyaszay Vilma** Csak 1 napig!

Európa legnagyobb dízőjének egy napos vendéglátása. — Fellépnek: **MEDGYASZAY VILMA, Kövály Gyula, Vidor Ferike, Bányai Irén, Hetényi Heidelberg Albert, Várnay Vilmos.**

- M Ű S O R:**
1. Kövály bevezető konferansza.
  2. Évforduló. Tréfa játszák: Kövály Gyula, Bányai Irén.
  3. Vidor Ferike Masamód dalok.
  4. Társszerzők. Tréfa. Játszák: Kövály és Várnay.
  5. MEDGYASZAY VILMA Petőfi dalciklus.
  6. A nevelő. Bohóza. Játszák: Kövály, Vidor, Bányai, Várnay.
  7. Kövály Gyula konferál.
  8. A párbajhős. Tréfa. Játszák: Kövály, Várnay.
  9. Vidor Ferike legújabb cselédnőái.
  10. MEDGYASZAY VILMA sanzonok, kupiek.
  11. Vadvirág. Bohózat. Játszák: Kövály, Vidor Ferike, Bányai. Az előadást **Hetényi Heidelberg Albert** kíséri.

**HELYÁRAK:** 35.000, 25.000, 15.000, 10.000 korona.  
Kedvező idő esetén az előadás a kertben tartatik meg.

**Szandálók és fehér cipők STELLNER**

rendkívüli olcsó árban és nagy választékban cipőáruházában.

terményfőzsde:  
július 17. délelőltől

427.500-466.000
410.000-420.500
395.000-400.000
355.000-360.000
270.000-280.000
450.000-460.000
282.500-287.000
262.500-265.000

szertű és olcsó  
**Ékpárjavítások**  
és új angol  
**Ékpárok**  
fizetési feltételekkel  
**BÓ GÉZA**  
mechanikusnál.  
Alpiacsal szemben.  
Eti Mülhauseni 10-es  
ép útszélén érado

**Öltönyt**  
divatos, jó minőségű  
újpuszövetből  
**milliótól.**  
nő minőségű  
**Öltönyt**  
ezertől.

**si-crème**  
plő ellen  
**Apolló-**  
ertárban!  
lozi mellett.)

utca 14. sz. ház  
költözhető lakással  
**adó!**  
szántóföld bérbé  
**adó.**

het Szel e Ferenc  
zerésznél, Baján.

**Mély kútfúrás**

bárhol jutányosan a legmesszebbmenő garancia mellett vállal, bővebb felvilágosítással s költségvetéssel díjtalanul szolgálók.

**Varga Ferenc gépgyára és mélykútfúrási vállalata.**  
Mohács. Tefefon 103.

Tulipán-utca 12. számú

**HÁZ**

szabad kezből eladó, egy lakás azonnal átvehető előnyös fizetési feltételek mellett. :-:

Bővebbet: **SCHMIDT** cipőüzlet.

**Értesítés.**

Egy nagy tétel uradalmi bort vásároltam. Kitűnő zamatu

**fehér és siller**

bort utcára kihordva  
14 ezer kor.-ért mérem ki  
**HECHTL-vendéglő**  
Szeremlei utca 5.

**Üzletmegnyitás.**

A Haynald (Bárány) utcában levő  
Nivel-féle

**mészárszék**

f. hó 11 én, szombaton átvettem, ahol naponta friss sertés, marha, borjú és bárányhús olcsó árban kapható

A n. é. közönség szíves pártfogását kéri

**SZELMANN KAROLY**  
mészáros és hentes.

**Üzletáthelyezés.****Ernyőkészítő játék****rövidáru üzletemet**

Erzsébet királyné-utca 17. sz. alá helyeztem át. Raktáron tartok: Női és gyerekek harisnyát férfi és női fehérneműt, divat ernyőkben a legnagyobb választék. Kézimunka előnyomást, Ernyő áthúzásokat, átalakításokat és javításokat a legpontosabban készítek. — Tisztelettel

V. F. Ferencné Klma Mária.

**Éjjeli inspekciós**

július 13. ól július 20-ig  
eggyel fél 8 óráig és vasárnap délután nyitva.

**Dr. GEIRINGER JÁNOS**  
gyógyászatra.

**Jóminőségű  
butor olcsón**

csakis

Asztalosmesterek butorcarnokában szerezhető be.  
Mátyás király-ter 6. sz.

**Kanyó László** elektrotechnikai és rádió szerelési vállalata.

BAJA, SZENT ISTVÁN TÉR II

Mindennemű erős és gyengeáramu villanyvilágítási telepek, csengőberendezések, rádió készülékek szakszerű szerelése legolcsóbb napi áron.

**„TELEFUNKEN“**

német rádió készülékek bácsmegeyi képviselete. — Tungsram izzó lámpák, Tudor accumulatorok, 220 Be es kénsav összes erős és gyengeáramu szerelési anyagok, német rvdioalkatrészek legolcsóbb beszerzési forrása. Amatőröknek árengedmény.

Férfi- és női harisnyakötést és fejelést legolcsóbban és legjobban eszközöl  
**Kopschitz mechanikai kötődéje**  
Erzsébet királyné ut 13.

Herél, miskarói, kappanoz felelősség mellett  
**BÉTSCH állatorvos**  
Baja, Árpád-u. 28.  
Hívásra vidékre is utazik.

**Pénz**

betétet: már 1000 koronától kezdve, évi 10—14%-os kamatra elfogad,

**Pénz kölcsönt olcsó napi áron folyósít,**

**Gazdálkodóknak** föld-bérleteket szerez,

**Iparosoknak** áru-előleg hitelt nyújt,

**Kereskedők** áru-tartozásait és követeléseit leszámítja a

**Bajai Baross Hitelszövetkezet**  
mint az orsz. közp. hitelszövetk. tagja.  
Baja, Zárda-u. 3. Posta épület.

**ELADÓ**

egy Hoffber 4 HP. magánjáró cséplőgarnitúra olyan mint az új, külön-féle benzín és nyersolaj

**motorok**

és magányos magánjáró lokomobilok  
4-es, 6-os. Megtekinthetők  
**Malagurszky Ferenc**  
gépgyárában, Baja, Budapesti-ut 8—10. szám.

**Elsőrendű anyagból készült  
butort jótállással**

csakis

**SZABÓ FERENC**

asztalosmesternél kaphat.

Készít az asztalos ipar terén épületről, butorról, iroda stb minden egyéb szakmunkáról izléses rajzot, megtervez teljes berendezéseket.

**Interzia** készítést vállalok.

**Legjutányosabb  
bevásárló helyek:****Stukatur nád, szegés  
kátránypapír**

elsőrendű minőség olcsó árak  
**Utry Pál fiai**  
sodronyáru telepe Baja.

**Vasöntöde:**

Gépalkatrészek, motorok, golyós csapágyak.

**Schmidt Márton Fiai**

Baja, Czirfusz Ferenc-utca 42—44.

**Ruházati cikkek:**

Legolcsóbb vásárlási forrása

**Welchner Lőrinc**

szerekesdés. Erzsébet királyné-utca 6

**Szücs- és szörmeáru:**

legdivatosabb, legszebb

**Mormer Ferencnél.**

Baja, Erzsébet királyné-u. 57. szám

**Rövid- és divatárak:**

Legolcsóbban, legjobban beszerezhető:

**Bajai Áruforgalmi r. t.**

V. Kósmarty-utca 4.

**Sodronyételborítók és  
zöld szunyoghálószövet**

legjobb és legolcsóbb.

**Utry Pál Fiai**

Sodronyáru telepe Baja.

Házilag készített zamatosan fűszerezett

**hentesáru**

házi zsír és naponta friss I. rendű

**teavaj**

rum, likőr, palack borok  
**Első Bácskai Életmiserüzlet és Falatozóban** (Városház épület.)

**Papirkereskedés!**

Községi és üzleti kész nyomtatványok!

**„Uj Elet“ r. t.****„Shell“**

benzin, petroleum, autó, gép- és kengerolajok Gázolajok motorok részére.

**Smidt Márton Fia**

Baja Czirfusz utca 42—44.

**Rőfösüzletek:**

Legnagyobb választék. legkedvezőbb árak.

**Welchner Lőrinc**

Erzsébet királyné utca 6.